



«Управление гражданской защиты»

ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые жители и гости Петушинского района, ранее опубликованная информация о сильном снегопаде в выходные дни подтвердилась. В результате нулевой температуры и мокрого липкого снега произошло обледенение электрических проводов, деревьев и кустарников. Под тяжестью снега во многих участках района произошли повалы деревьев, и обрывы линий электропередач. Начиная с 2 часов 04 февраля 2018 года бригадами городских и сельских электросетей, начаты меры по поиску, устранению обрывов и подключения электроэнергии для потребителей. Сложная обстановка: усиление ветра, непрекращающийся снегопад, перемерзшие дороги, повал деревьев увеличивают нагрузку по устранению перебоев с электроэнергией. Сегодня на территории Петушинского района работают 15 бригад с привлечением дополнительных сил с Рязанской, Нижегородской, Ярославской областей по устранению обрывов линий электропередач. Согласно разработанных графиков сегодня будут подключены все потребители.

Обращаемся ко всем жителям нашего района снегопада согласно метеопрогноза не прекратятся, но будут с меньшей интенсивностью. Просим вас отнестись к данной обстановке с пониманием и терпением, принимаются все возможные меры по устранению недостатков подачи электроэнергии, снежных заносов. По возможности в связи со сложившейся обстановкой не использовать для передвижения личный транспорт, на основных дорогах он может осложнить расчистку снега и создать дорожные пробки.

В результате нулевой температуры на крышах домов и других строений образовались ледяные корки, глыбы, сосульки, которые в любой момент могут обрушиться, будьте внимательны и осторожны обходите стороной подобные явления. Предупредите своих родных и близких, особенно детей и пожилых людей о возможной опасности. Обо всех происшествиях информируйте по месту жительства администрации, управляющие компании и единую дежурно-диспетчерскую службу на бесплатный номер «112».

Обращаем внимание населения на соблюдение мер личной безопасности!